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  Pécsett, az ANK Gimnáziumának diákjai és a programvezető tanárok látják
vendégül szeptember 24-től egy hétig az Olaszországból, Spanyolországból,
Bulgáriából, Lengyelországból, Törökországból és Romániából érkező diák-
és tanártársakat az Unió által támogatott Comenius projekt újabb állomásán.
A program két évig tart, 2011-ben kezdődött, 2013-ban zárul. Az ANK
gimnazistái, 13 ezer eurót nyertek a megvalósításra. 
  
A hivatalos megnyitót 2012. szeptember 25-én 9 órakor tartják a
színházteremben, Csizi Péter alpolgármester közreműködésével.
A projekt lényege, hogy különböző kultúrák találkoznak az
egészséges életmódon keresztül, ennek kapcsán pedig számtalan
témát dolgoznak fel közösen a diákok. Cél, hogy közös javaslatot
fogalmazzanak meg saját korosztályuknak az egészséges
táplálkozásról. 

A nemzetközi diákcsapat egyes tagjainak más és más a feladata a
programban, az ANK-s gimnazisták az egészséges étkezés, az
ételkészítés, és a tradicionális ételek témakörét tárják fel. A diákok
nagyon sok újat tudnak mondani egymásnak saját nemzetük
étkezési szokásairól, a jellegzetes ételeikről, vagy akár arról, hogy
náluk milyen étkezési zavarok jelennek meg az ő korosztályukban.
De arról is szó esik, hogy a magyar, vagy más nemzetek szokásai
szerint, mely táplálékok számítanak egészségesnek, és melyek
nem. Az egyes témákat csoportokban dolgozzák fel a diákok,
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annak végeredménye egy projekttermék. Miközben dolgoznak, az
interneten keresztül kommunikálnak egymással, anyagot,
információt gyűjtenek, együttműködnek. Sokat tanulnak egymástól. 

Nagyon nagy előnye egy ilyen nemzetközi diákpályázatnak, hogy a
gyerekek kitekintenek Magyarországról, meglátják, hogy más
európai uniós országban hogyan élnek a fiatalok. Észreveszik a
hasonló problémákat, megtapasztalják a különbségeket, miközben
nagyon sok új készségre, tulajdonságra tesznek szert. Ilyenek az
együttműködés, a tolerancia, a mások kultúrájának,
hagyományainak tisztelete, megértése.

A programban résztvevő nemzetközi diákcsapat szeptember 25-én
kedden megismerkedik az ANK-val, részt vesznek a gimnázium
angol nyelvű biológia és egészségnevelési óráin, a helyi diákok
idegenvezetésével megismerkednek Pécs nevezetességeivel.
Szerdán ellátogatnak Szigetvárra és a Balaton-felvidékre, az előbbi
helyen a török emlékművet, a Balatonnál a szigligeti várat és a
keszthelyi Festetics kastélyt is megnézik. Csütörtökön a
sztereotípiák és a jellegzetes ételek témaköréhez kapcsolódóan
ellátogatnak a Rácz Aladár Közösségi Házba, ahol megkóstolják a
punyát, majd a Zsolnay Negyedben megtekintik a legfontosabb
kiállításokat, ezt követően a közös munkán, projekten dolgoznak
majd, míg az estet táncház zárja. Pénteken elkészül a mostani
esemény záróprojektje a Comenius blog és naptár, majd
Máriagyűdöt, Villányt és a szoborparkot nézik meg a fiatalok. A hat
országból érkezők szombaton utaznak haza.
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